



Hard Rock Sealer™

Floor Finish

Undercoat sealer compatible with most all-floor finishes.

Item #	Description	Size	Units Per Case	
BPR550005-A	Hard Rock Sealer	5-Gallon Pail	1	



Features

- Outstanding adhesion
- Use as a sealer or finish
- Excellent on old, worn and porous floors
- Use with or without burnishing
- High gloss

- Resists black heel marks and scuffing
- Works on most surfaces with most maintenance methods
- Universally compatible with nearly all finishes
- Meets industry guidelines for slip resistance
- Coverage: 2,500–3,000 square feet per gallon







Hard Rock Sealer™

Floor Finish

Hard Rock Sealer is a highly durable, water-based, acrylic polymer floor sealer that forms an excellent sealing and bonding undercoat for a variety of floor surfaces, including vinyl and asphalt tile, linoleum, terrazzo, brick, ceramic tile and quarry tile. Not compatible with cork or unsealed wood. Hard Rock Sealer may also be used as a combination undercoat sealer and top coat finish. It leaves an attractive gloss with excellent resistance to slipping and scuff marks.

Physical Data

Physical form: Opaque, white liquid

Odor: Fruity

Non-volatile solids: 16.0% minimum

Total solids: 22% pH (as is): 7.5–9.0 Film color: Colorless

Normal coverage: 2,500-3,000 square

feet per gallon (min.)

Freeze/thaw stability: Excellent Shelf life: 2 years minimum in

unopened container

Performance Data

Dilution ratio: Ready to use
Drying time: 20 minutes
Recoat time: 30–40 minutes
Specular gloss (60°): 85° minimum
Slip resistance: Meets ASTM D-2047
Water resistance: Excellent
Detergent resistance: Excellent

Adhesion: Excellent, without cracking, powdering or peeling

Leveling: Excellent

Scratch resistance: Excellent

Propane burnishing: Excellent response

Removability: Easy to remove

REV12A